



## ПРОТОКОЛ № 7

На 5 септември 2017г. се проведе поредната среща на клуба на родителите в ОУ „Гео Милев“ с. Белозем при следния

### ДНЕВЕН РЕД

1. Училищни униформи.

Докл.: Юлия Петрова

2. Първи учебен ден за учебната 2017/2018 година.

Докл.: В. Стамболийска

3. Други.

Докл.: родителите

На септемврийската среща на Клуба на родителите присъстваха само родители на ученици от начален етап, председателя на клуба, В. Стамболийска, и другите двама членове на комисията, г-жа М. Мънина и г-жа М. Благоева.

В началото на срещата В. Стамболийска, председател, поздрави присъстващите и изчете дневния ред. После представи г-жа М. Благоева като нов представител в клуба от педагогическия колектив.

По първа точка от дневния ред думата бе дадена на г-жа Юлия Петрова, представител на Обществения съвет към училището и активен родител на ученик от бъдещия 3<sup>а</sup> клас. Тя съобщи, че изпълнението на поръчката за училищните униформи ще бъде в срок и всички ученици ще получат новите си униформи преди първия учебен ден.

По втора точка от дневния ред В. Стамболийска, председател на клуба, насочи вниманието на родителите към предстоящия 15 септември, покани ги да присъстват на тържеството в празничния ден и ги попита дали имат някакви идеи и предложения за отбелязването му. С оглед на това, че униформите ще бъдат готови и задължителни, родителите изискаха венчки ученици да бъдат облечени с тях. Това бе единствената им препоръка и молба за първия учебен ден.

По трета точка от дневния ред отношение взе г-жа Яна Славчева, представител на Обществения съвет към училището и родител на ученичка от бъдещия 2<sup>а</sup> клас. Тя предложи в първите учебни дни да бъде ангажиран фотограф, който да осигури снимки за бележниците за всички ученици, които имат нужда от такива. Г-жа Екатерина Щерева, представител на Обществения съвет към училището и родител на ученичка от бъдещия 3<sup>б</sup> клас изяви желание да се обади на двама фотографи за оферти. Останалите родители одобриха идеята.

Поставен бе въпросът за жълтеницата в с. Белозем и за предприетите мерки от страна на училището. Председателят на клуба, В. Стамболийска, сподели, че ръководството вече е уведомило ХЕИ, чиито основни препоръки за превенция се

свързват със засилена хигиена на ръцете и дезинфекция. За целта ще бъдат осигурени достатъчно препарати в санитарните възли на училището. Родителите изразиха мнение, че е необходимо да бъде засилена и хигиената в класните стаи. След дискусия по темата стана ясно, че единствената възможност това да се получи е ако всички, в това число и учениците вземат активно участие в поддържане на чистотата в училище. В. Стамболийска, председател, даде пример с работата на свой колега в лицето на г-жа Е. Стоянова, класен ръководител на бъдещия 2<sup>б</sup> клас, чиято практика за чиста класна стая през учебната 2016/2017 година бе успешна и заслужава да се последва. На родителите им допадна идеята на г-жа Е. Стоянова и обсъдиха възможности как тя да бъде приложена за цялото училище. Други изказвания не последваха.

В. Стамболийска увери клуба, че ръководството и ПС ще бъдат уведомени за направените предложения.

След изчерпване на дневния ред срещата приключи.

Изготвил:.....

(В. Стамболийска)